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Vážení spoluobčané,
Tak jsme se dočkali a po ne zrovna teplém jaru už to 
vypadá, že léto přichází. Tak jako v té písničce, kterou 
naši páťáci zazpívali hodnotící komisi ze soutěže 
Vesnice roku. Ano, letos jsme se opět přihlásili do této 
prestižní soutěže a věřím, že ani tentokrát jsme 
Topolné neudělali ostudu. Dvanáctičlenná komise se 
17. 6. dostavila na obecní úřad a ve stodvaceti 
minutách jsme se snažili představit život v naší 
vesnici. Je to opravdu strašně krátká doba na to, aby se 
dalo vylíčit všechno podstatné. Navštívili jsme kostel, 
základní školu, hasičskou zbrojnici, devadesátku 
komunitní centrum, mateřskou školu, dům s 
pečovatelskou službou i s knihovnou. Búrovce už jsme 
si prohlédli velmi zběžně, nahlédli jsme ještě k 
zahrádkářům do pálenice a pak už nám zbyl čas jen na 
naše krásné hřiště. Více se do časového limitu nedalo 
vměstnat, a tak jsme z připraveného scénáře museli 
vypustit štěrkáč a prezentaci našeho rybářského 
spolku. Chtěl bych velice moc poděkovat všem 
p r a c o v n í kům o b c e , b ý v a l ým s t a r o s tům , 
místostarostům, členům všech zapojených spolků, 
základní škole… no prostě všem, kteří se jakkoliv 
zapojili. Díky patří také všem občanům, kteří svými 
uklizenými předzahrádkami ukázali, že topolané jsou 
pracovití a máme svůj domov rádi. 
A máme za sebou také výsledek participativního 
rozpočtu. Poprvé jsme pro letošní rok z rozpočtu obce 
vyčlenili peníze o jejichž použití od samého začátku 
rozhodují pouze občané. Občané tedy předložili své 
návrhy, co by chtěli v obci udělat. Sešly se dva návrhy, 
vybudování workoutového hřiště (hřiště pro venkovní 
cvičení) a vybudování agility hřiště pro psy. Oba byly 
velmi pěkně zpracované. Zároveň oba splnily 
stanovené podmínky pro to, aby mohly postoupit do 
veřejného hlasování. A tady občané rozhodli a svými 
hlasy podpořili více projekt workoutového hřiště. 
Takže se můžeme pustit do práce, aby se co nejdříve 
mohlo i v Topolné, cvičit venku na čerstvém vzduchu. 

Na posledním zasedání zastupitelstva obce byly mimo 
jiné odsouhlasené kroky k realizaci parkoviště pro 
návštěvníky Búrovců a k tomu, aby mohla společnost 
mmcité realizovat svůj záměr postavit v Topolné své 
firemní sídlo a výrobní areál.
Na obci jsme se také věnovali petici občanů za 
zachování zahrad mezi hlavní cestou a cestou ke 
hřišti. V minulém obecní zpravodaji jsem psal o 
zadání tzv. územní studie na toto území, která má 
prověřit technické podmínky pro výstavbu a 
urbanistické řešení v tomto území. Od roku 2009 je v 
územním plánu toto území vedeno jako plocha pro 
individuální bydlení a v podstatě se zde může 
kdekoliv stavět. Na schůzce s majiteli dotčených a 
okolních pozemků jsme s Ing. Arch. Tomášem 
Knotem, který územní studii zpracovává, podrobně 
vysvětlili důvody zpracování studie a věřím, že jsme 
také rozptýlili nepodložené obavy z vyvlastňování či 
jiných zásahů do majetkových práv. Jakmile bude 
studie zpracována uspořádáme veřejnou prezentaci 
tak, aby se každý občan mohl podívat na budoucí 
možnou podobu obce. 
Ještě jedno ohlédnutí za posledním zasedáním 
zastupitelstva obce. Vystoupení naší spoluobčanky 
paní Šenkeříkové mě osobně dost mrzí, ale každý má 
právo na svůj názor. Jsem rád, že paní Šenkeříková 
využila možnosti publikovat své názory v tomto čísle 
zpravodaje. Její příspěvek je samozřejmě otištěný tak, 
jak byl redakci doručený, bez jakýchkoliv zásahů a 
změn. A protože mám pocit, že se šíří ne zcela přesné 
informace, dovolil jsem si na článek zareagovat a 
poskytnout konkrétní fakta.
Blíží se prázdniny a s nimi doba zaslouženého 
odpočinku a dovolených. Přeju tedy nám všem hezké 
léto a vždy šťastný návrat domů, do naší Topolné.

Roman Dujíček  

Slovo starosty
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Usnesení zasedání č. 2/2025
1/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                     program jednání doplněný o nový bod 
                     č. 15 - odprodej pozemku parc.č.    
                     3285/8.
2/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                     osoby zapisovatele, členy návrhové 
                     komise, skrutátora a ověřovatelů 
                     zápisu
3/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná bere na
                     vědomí kontrolu usnesení z minulého
                     zasedání ZO
4/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                    vědomí zprávu o činnosti rady obce
5/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná bere na
                    vědomí zprávu kontrolního výboru
6/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná bere na 
                     vědomí zprávu o činnosti finančního
                     výboru
7a/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                      uzavření smlouvy "SMLOUVA O 
                      UMÍSTĚNÍ STAVBY A BUDOUCÍM 
                      PŘEVODU ČÁSTI POZEMKU" se 
                      společností mmcité a.s., IČ: 276 70 864,
                      se sídlem Vinohradská 907, Mařatice,
                      686 05 Uherské Hradiště
7b/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                       uzavření smlouvy "SMLOUVA O 
                       SMLOUVĚ BUDOUCÍ  NÁJEMNÍ" se
                       společností mmcité a.s., IČ: 276 70 864,
                       se sídlem Vinohradská 907, Mařatice,
                       686 05 Uherské Hradiště
8/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                     účetní závěrku obce Topolná k 31. 12. 
                     2024
9/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná souhlasí s
                     celoročním hospodařením obce 
                     Topolná za rok 2024 s výrokem bez 
                     výhrad

10/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje 
                      příděl do fondu oprav kanalizací a 
                      čistírny odpadních vod ve výši
                      52 128,23 Kč
11/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      nákup spoluvlastnických podílů na
                      pozemku p.č.3890, zapsaných na LV 
                      120 pro k.ú. Topolná, o celkové výměře
                      2436m2, od 66 spoluvlastníků za cenu 
                      35 Kč/m2
12a/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná ruší 
                        U S N E S E N Í číslo 7/1Z/2025 ze 
                        zasedání č. 1/2025 Zastupitelstva 
                        obce Topolná ze dne 6. 3. 2025
12b/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná 
                        schvaluje zřízení práva stavby 
                        průzkumný a monitorovací vrt:
- vrt HGS-24 na pozemku parc.č. 3714
- vrt HGS-26 na pozemku parc.č. 3961
- vrt TP-1 na pozemku parc.č. 5368
- vrt TP-2 na pozemku parc.č. 5487/1
                       vše v k.ú. Topolná, pro společnost 
                       Cemex Sand k.s. , Masarykovo 
                       náměstí 207, 763 61
13/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      nákup pozemku parc.č. 1031/262 v 
                      k.ú. Topolná zapsaný na LV č. 411, 
                      trvalý travní porost za dohodnutou 
                      cenu 171.250,-- Kč
14/2Z/2025 Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje
                      odprodej pozemku parc.č. 3285/8 v 
                      k.ú. Topolná o výměře 40m2 za cenu 
                      100Kč/m2
 
Výsledky projednávání, která nebyla přijata:

Zastupitelstvo obce Topolná schvaluje projednání 
bodu 14-2 , předloženého prostou žádostí občankou 
obce na dnešním zasedání zastupitelstva obce

V sobotu 7. června jsme v čase, kdy chodí jen Polednice, navštívili oba památkové domy provázeni milou vílou jako 
z matrixu. Kroj, nářečí, ochutnávka chleba vezdejšího, vše vytvořilo harmonii génia loci, snad i "mluvící" topoly se 
přidaly šepotem lístků.
Při odchodu jsme se pozdravili i s panem Knotem a pokračovali jsme v další prohlídce vaší krásné obce. 
Ať se Vám v obci i ve Slováckém muzeu stále daří, 

přejí manželé Dolanští ze Zlína 

Víkend památkových domků v Topolné
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Zbourané domy

V letošním roce si připomínáme 320 let nejstarší 
památky v obci – BOŽÍ MUKY. Podle kroniky obce 
stávala před hospodou U bílé (růže dnes  dům číslo 
105). V sedmdesátých letech 20. století byla 
přemístěna na současné místo směrem na Bílovice, 
tehdy ještě za vesnici, k polní cestě na Dolní čtvrtě. 
Farář Mikulka, který byl z Bílovic přemístěn do 
Švábenic, ji posvětil.     V roce 2003 ji  Ministerstvo 
kulkury prohlásilo za kulturní památku. V 
odůvodnění se uvádí že se jedná o sloupovou boží 
muku, velmi kvalitní barokní drobnou architekturu a 
je významným dokladem historického vývoje Moravy.

                                                                                                                            
Augustin Knot

                                                                                                     

V loňském roce byly zbourány na návsi dva v 
minulosti významné selské domy číslo 12 a 16.

Dům číslo 12 zná současná generace jako dům 
Řezníčků. Nebylo tomu tak v minulosti. Patřil mezi 
nejstarší domy. Dostal číslo domu 12 v roce 1771, kdy 
bylo nařízeno číslování všech obytných domů. V té 
době patřil půl lán, jedno z největších hospodářství, 
rodině Vaculových. Rod Vaculů byl jedním z  
nejstarších rodů v Topolné.  Mikuláš, Tomáš a Pavel 
Vaculovi jsou uváděni na půl lánu již v Urbáři v roce 
1715. Tento rod hospodařil na půl lánu v několika 
generacích až do roku 1832 . J iř í s Annou 
Novosadovou, Josef s Barborou Hlavačkovou, 
František s Annou Hanáčkovou, Josef s Apolonií 
Štěpáníkovou. V roce 1832 se rodina přestěhovala ze 
zadluženého půl lánu do domu domkaře na číslo 56 a 
na  půl lánu začal hospodařit František Štěpáník.  V 
minulosti významný a bohatý rod Vaculů, který 
hospodařil na několika půl lánech, se postupně z 
Topolné vytratil. Poslední příslušníci rodu jsou v 
Topolné uváděni v roce 1880. V roce 1857 je již veden 
jako majitel Jan Tureček. V této době byl na čísle 12 
obchod smíšeným zbožím, který vedl žid Adolf 
Abraham Hahn se svou ženou Rozálií, kterým se  
18.4.1856 narodila dcera Rozalie a 2.5.1858 dcera 
Hermina.  V roce 1858 koupil Hahn bývalou školu na 
čísle 135 (dnes hospoda U Huberta) a tam pokračoval s 
obchodem a hospodou. Turečkovi dál hospodařili s 
obchodem na čísle 12 ve dvou generacích do roku 
1888, kdy dům koupil obchodník Alois Řezníček. Rod 
Řezníčků byl majitelem až do loňského zbourání. Alos 
Řezníček byl narozený v roce 1864 v Jarohněvicích u 

Kroměříže.  V domě číslo 12 provozoval obchod 
smíšeným zbožím. V roce 1900 si pronajal hospodu 
číslo 105, kterou  jako zadluženou v roce 1902 koupil a 
provozoval ji do roku 1911. Jeho žena Marie byla 
dcerou půl láníka Augustina Procházky z Drahlova a v 
Topolné se jim narodilo 12 dětí, které se všechny dožily 
dlouhého věku. V Topolné zůstali čtyři bratři Tomáš, 
Buhumil,Vĺastislav, Jaroslav a sestra Marie, která byla 
svobodná. Dům zdědil syn Jaroslav, který byl vyučený 
krejčím a v domě provozoval krejčovskou živnost, jako 
poslední krejčí v Topolné. Jaroslav zemřel v roce 1972, 
jeho žena Ludmila zemřela v roce 1996 a od té doby 
byl dům neobydlený.

 Nejstarší památka
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Dům číslo 16  (Hradilovo)
Půl lán číslo 16 patříl mezi nejstarší velké 

zemědělské usedlosti v obci. V minulosti nazývané 
Čechmánků grunt. 

 Před rokem 1770 byl majitelem Martin  Berecka. 
Jeho dcera Barbora se provdala za Tomáše Fuska a tím 
pokračoval na hospodářství rod Fusků. Po Tomášovi 
pokračoval jeho syn Josef, který měl za manželku 
Teklu Hlavačkovu. 

V roce 1824 došlo k výměně majitelů usedlostí mezi 
rodinou  Josefa Fuska z domu číslo 16  a rodinou 
Kašpara Dohnala z domu číslo 157.  Josef Fusek s 
rodinou se přestěhoval na dům číslo 157 a Kašpar 
Dohnal se svou ženou Apolonií a se svými šesti dětmi 
převzal půl lán číslo 16. 

V roce 1844 koupil půl lán Josef Čechmánek. Byl 
synem kováře a domkaře Antonína Čechmánka, který 
kovářskou živnost provozoval v Ulici na čísle 114. 
Josef se oženil s Apolonií Snopkovou z Kudlovic, se 
kterou měl 8 dětí. V roce 1858 při porodu zemřela 
manželka Apolonie  ve věku 40 let i narozená dcera 
Marie. 

Josef se znovu oženil s Annou Zajícovou, která byla 
od Josefa o 20let mladší. S Annou měli dalších 10 dětí.  
V této době byl největší rozkvět Čechmánkového 
gruntu, který byl i největším hospodářstvím v obci.  
Josef Čechmánek byl dvě funkční období v letech 1884 

až 1890 starostou obce. Byl iniciátorem založení 
hasičského sboru a stal se jejím prvním předsedou. Za 
jeho starostování byl pro potřeby obce zakoupen 
zadlužený dům číslo 10. Byl to v historii obce první 
obecní dům ve kterém byla úřadovna obce, úřadovna 
spořitelny a při nedostatku školních učeben se v domě 
vyučovalo. V domě byli ustájeni plemenní býci, kanci 
a kozli které obsluhovali pracovníci placení obcí. Josef 
Čechmánek patřil mezi velmi schopné starosty.  
Zemřel 30.12.1913 v požehnaném věku 93 let. Jeho 
druhá manželka Anna zemřela 26.7.1921 ve věku 83 
let. Po Josefovi zdědil  hospodářství jeho syn Antonín, 
který měl za manželku Marii Dobešovou z Jarošova. 
Bydlel na hospodě ve Spytihněvi, nějakou dobu na 
domě 98 a po úmrtí rodičů převzal  hospodářství na 
rodném domě. Měli sedm dětí. Žádný nezůstal na 
domě hospodařit. Antonín zemřel v roce 1926 ve věku 
64 let.

Dům  koupil Jan Žajdlík se svou ženou Filomenou 
Foltýnovou. Další majitelkou domu byla jejich dcera 
Zdenka, provdaná za Zdenka Hradila. 

V domě se v roce 1914  narodil Karel Mareček, 
výkonný anglický  letec, příslušník 311. bombardovací 
perutě, která zasáhla do bojů o Anglii,  vyznamenaný 
několika vojenskými řády. Byl synem Boženy, dcery   
Antonína Čechmánka.

                                                                  Augustin Knot
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V měsíci červenci tohoto roku vzpomínáme našeho 
bývalého spoluhráče - výborného basistu (B-bas) a 
kamaráda Josefa Knota (č. 254), který odešel tehdy 
nečekaně z našeho z muzikantského kolektivu. Dnes 
už je to padesát let!

Ještě v pátek 18. července byl Jožka ve zkoušce, kde 
kapelníka žádal, že by chtěl volno na neděli 20. 
července, protože pojede na zájezd s kamarádem. Hra 
v Karlovicích – v neděli odpoledne byla zahájena, 
když asi po hodině hry se zde objevil mladík z 
Topolné a kapelníkovi oznamuje, že …Jožka se stal 
obětí autonehody, a že zemřel! Měl 22 let. Zpěvačka 
Ludmila (sestra) okamžitě odjela domů a ostatní, i 
přes stísněné pocity, zábavu dokončili.    
Tato nečekaná událost v obci všechny ohromila, 
především rodinu Knotovu, Foltýnovu a také 
spoluhráče.   Ti mu potom v den pohřbu před domem 
smutku mimo jiné zahráli skladbu Roberta 
Schumanna „Snění“. Pohřbu se 24. července účastnilo 
velké množství lidu, mládeže a přátel, včetně 
muzikantů z okolí.

                                             Narodil se  9. 3. 1953
                                             Zemřel      20. 7. 1975

                                                            
                         Vzpomíná DH - Topolanka

 ODEŠEL … NÁM, VŠEM !                        

Jožka Knot v Piešťanech

Ve středu 16. dubna 
2025 jsme se ve 13 
hodin - v chrámu 
Zvěstování P. Marie v 
U h . H r a d i š t i - 
rozloučili při mši 
s v a t é s n a š i m 
d l o u h o l e t ý m 
s p o l u h r á č e m 
k l a r i n e t i s t o u p . 
V o j t ě c h e m 
Ly s oňk e m , k t e rý 
zemřel ve věku 81 let. 
Za truchlící rodinu 
b y l i p ř í t o m n i – 
manželka Jitka (roz. 
Daňková) a dcery 
Blanka, Barbora a 
Hanka s rodinami. 
Přijel také z Ostravy 
b r a t r F r a n t i š e k 

Chmelík s rodinou a zúčastnili se i sousedé a známí z 
bytového domu. Z Topolné nás bylo deset muzikantů.
Stručně o Vojtěchovi: nar. se 20. 12. 1943. Svého otce 
(Vojtěcha Lysoňka) nepoznal. Zahynul za II. světové 
války v r. 1944 při bombardování Zlína. Mládí prožil u 
dědáčků Jana a Julie Lapčíkových (č. 265) v Topolné. 
Po ukončení školní docházky se vyučil strojníkem ve 

Fatře Napajedla a potom při zaměstnání vystudoval 
Střední průmyslovou školu strojírenskou. Koncem 
šedesátých let se oženil se slečnou Jitkou Daňkovou z 
Uh. Hradiště, kde také bydleli a žili ve společné 
domácnosti. Po nějakém čase si našel zaměstnání u 
firmy SUS v Uh. Hradišti, která byla později 
přejmenována na STRABAG.
S muzikou začal v Topolné brzy po vyučení v 
Napajedlích. Začalo to návštěvou ve zkoušce dechové 
hudby, kde zjistil, že má co dohánět. Proto spolu s 
kamarádem Ivanem Foltýnem začal navštěvovat 
„hodiny“ výuky na klarinet u p. Rudolfa Foltýna (Es-
klarinetista) v domě č. 83. Po nějakém čase to zkusil 
„na ostro“. Poprvé to bylo 29. ledna 1966 na svatbě v 
Březolupech. Brzy nechyběl na žádné akci, ať to bylo 
doma nebo v zahraničí. Toto však bylo náhle 
přerušeno zdravotní indispozicí, což se stalo v létě 21. 
června 1999 – při koncertu ve Spytihněvi. Byla to 
mozková příhoda. Asi po několika týdnech bylo 
zřejmé, že se asi mezi nás nevrátí. Ano nevrátil se, ale 
s pomocí své ženy i své pevné vůle se zdokonalil tak, 
že mohl přijímat návštěvy a živě komunikovat. Za 
těch více než dvacet let to bylo již několik návštěv z 
Topolné v Uh. Hradišti a hodně pěkných vzpomínek 
na muzikantské štrapáce. Povahově byl klidný, 
společensky slušný a vystupoval vždy uvážlivě a s 
respektem. Vojtěchu – za toto všechno, děkujeme!        

Za kolektiv DH Topolanka F.S.

Rozloučení s kamarádem – p. Vojtěchem Lysoňkem             



První sobotu v červnu se uskutečnilo na 
památkovém domě číslo 90 setkání muzikantů, při 
kterém se setkaly dvě spřátelené muziky. Místní 
Topolanka a Zdounečanka, jejíž kapelník je místní 
rodák Rudolf Foltýn ml. Co to bylo za akci a jak 
vlastně vznikla? V hlavách se zrodil nápad uspořádat 
podvečer nejen pro lidi, ale i pro nás muzikanty, kteří 
většinu víkendů trávíme tím, že hrajeme na různých 
akcích ať už to jsou plesy, hody nebo jiné příležitosti. 
Chtěli jsme si udělat akci, která je mimo zaběhlý 
standart, kdy jsme tu my pro naše posluchače. Náš cíl 
byl jasný! Chceme si užít den ve kterém půjdeme mezi 
naše známé, kamarády a kolegy muzikanty a 
popovídáme si spolu a občas si i zahrajeme, zatančíme 
a zazpíváme. Pozveme kolegy i z ostatních muzik, 
rodinné příslušníky, známé a nebudeme řešit jestli se 
dojde podívat a pobavit třicet nebo sto lidí. Heslo dne 
bylo: ,, jaké si to uděláme, takové to budeme mít‘‘. A 
náš plán se stal skutečností! Přišel den ,,D", už od rána 
jsme řešili jestli akci udělat vzhledem k nepříznivé 

předpovědi počasí, ale kdo se bojí nesmí do lesa. I přes 
menší déšť asi hodinu před začátkem setkání jsme se 
rozhodli, že zariskujeme a akci uskutečníme. Bylo 
jasné, že návštěvnost nebude tak velká, ale byli jsme 
mile překvapení kolik lidí přišlo. Program se pomalu 
rozjížděl a i přes občasné přeháňky lidí stále přibývalo. 
Topolanka se střídala se Zdounečankou a tanec 
nezastavil ani déšť . Odpoledne vygradovalo 
společným monster koncertem, kdy se všichni 
muzikanti a zpěváci setkali na jednom podiu a zahráli 
známé lidové melodie. Akce však zdaleka neskončila a 
pokračovalo se do brzkých ranních hodin. Topolská 
hospoda se postarala o občerstvení a nikdo tak nebyl o 
hladu ani žízni. Myslím si, že náš den i přes nepřízeň 
počasí vyšel skvěle a všichni se bavili jak nejlépe 
uměli. Velké poděkování patří všem co se podíleli na 
přípravách i úklidu a samotném průběhu akce, ale 
také všem co nás přišli pozdravit a podpořit.

J.F. ml.
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Setkání muzikantů



50 let
Nemochovský František
Nemochovská Gabriela
Doležal Vladimír
Křenová Andrea
   
60 let
Hanáček Radek
Formáčková Zdislava
Viktora Roman
Horák Miroslav
Mlýnková Marta
Štěpáník Jaroslav
Hlavačková Helena
Štefek Jiří

70 let
Hoferek Jaroslav
Knotová Dagmar
Mikulková Bohumila
Krystýn Jiří
Malíková Jarmila
Marčík František
Mikoška Jiří
 
75 let
Úlehlová Jana

80 let
Dvořáčková Marie
Bejvl Václav

85 let
Gajdošíková Anna
 
 

Všem jubilantům 
srdečně blahopřejeme!
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Společenská kronika 

                               
                                                                                                                               

Čas tančí kvapík! Zase polovina roku fuč! V Klubu seniorů jsme si tu dobu určitě užili. Setkávali jsme se k 
popovídání a při té příležitosti i oslavili narození vnoučků a pravnoučků. Podívali jsme se na video z topolských 
Václavských hodů, zajeli si do Zlína na výstavu známých českých ilustrátorů. V dubnu pro nás připravila 
Společenská komise Besedu s důchodci s pěkným programem, kdy došlo i na tanečky :-) a potkali jsme se i se 
seniory ze sousedních obcí při Setkání u kameňa. Červnovou akcí byl výlet do Muzea pálenic ve Vlčnově. Doufám, 
že se těm, kteří klub navštěvují, středeční odpoledne líbila. Přeji všem krásné léto a v září se těším na další setkání. 

 HM

 Klub seniorů
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Folklórní soubor Včelaran
Folklórní soubor Včelaran ani letos neotálel a již 
tradičně uspořádal 22. ročník “Setkání pod lipú”, při 
jehož příležitosti oslavil své 65. výročí. Věrní fanoušci, 
pozvaní hosté i členové souboru se sešli na památkové 
usedlosti č. 90, kterou hojná účast dětských i dospělých 
souborů zaplnila tancem, zpěvem, úsměvy a nejedním 
bujarým potleskem. Všichni si tak společně mohli 
naplno užít příjemné folklórní odpoledne a večer.
“Setkání pod lipú” zahájili dětské folklórní soubory, 
které na pódiu přivítal známý moderátor Ladislav 
Šimeček. Svá krásná a pilně nacvičená vystoupení nám 
předvedli malí folklóristi ze souborů: Bílovjánek, Botík, 
Radovánek, Kunovjánek a CM Iši Krejčího z Olomouce. 
Na závěr dětské “Lipky” si malí šohajé z Bílovjánku 
přizvali chlapy ze Včelaranu, aby si společně 
zaverbovali a tím započaly velké oslavy.

I večer se pódium prohýbalo pod tíhou veselých tanců. 
Program zahajovalo pásmo “Bílovské milování”, které 
nám zatančilo 5 generací včelaranských tanečníků. 
Následovala pásma zatančená současnou generací: 
bílovské Nocovali, čardáš a premiéra pásma s názvem 
Točené ze Zálesí. Naši “devadesátku” roztančili i hosté 
z FS Pentla z Boršic, FS Nivnička, Valašský soubor 
Kašava ze Zlína a svým krásným zpěvem rozezněl 
Ženský sbor z Kudlovic.
Tento ročník “Setkání pod lipú” se konal opravdu ve 
velkém a my doufáme, že jste si ho s námi naplno užili. 
Budeme se těšit opět za rok! A pokud byste přece jen 
nemohli dospat, tak se na nás přijďte podívat 22. června 
na Mezifarní den do Bílovic.

Za FS Včelaran Markéta Skoupilová
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Větve obec svážet a likvidovat nebude. Je to drahé.
Investice do kempu, která se nevrátí není drahá?
Aby se vrátila, musela by se promítnout do 
nocležného, jinak ji zaplatí občan, který kemp 
nepotřebuje, ale obec mu ho přesto postaví. To 
nocležné by muselo stát 2 500Kč za osobu za jedinou 
noc. Nižší cena nebo menší zájem rovná se delší 
návratnost.
Důvod proč budovat kemp veřejně oznámil pan 
starosta na besedě o historii obce.
Není to kemp ale ubytování pro svatebčany nežijící v 
Topolné. V sále v Bůrovcích se jednou za měsíc svatba 
koná (12 za rok).
Na mé otázky: Co by taková investice stála?
 Zjišťoval si jaké jsou v kempech provozní náklady?
Teď, když stát přehodil mzdové náklady kuchařek a 
uklízeček školy a školky na obec, budeme mít na jejich 
platy i na provoz kempu?  
Když to není pro občany Topolné, tak to není občanská 
vybavenost. Taková investice vyžaduje návratnost 
nejlépe do 5let, počítáš s tím? (Do 5 let, protože pak se 
budou muset koupit alespoň nové lůžkoviny, 
povlečení a zařizovací předměty.)
Máš představu jaké povinnosti vyplývající ze zákona 
pro ubytování v kempu na sebe obec bere? Kdo se o to 
postará? Možná správce ale kdo ho zaplatí? Občané?
Na tyto otázky mi zatím pan starosta odpověděl: Je to 
studie. 
A neměla by právě studie upřesnit co to bude stát 
alespoň v hrubých obrysech? Bude o to zájem?
Já jsem si z dostupných zdrojů takovou alespoň 
hrubou představu udělal.
Obec si ji jistě po ujasnění kapacity a úrovně 
ubytovacích prostor udělá mnohem přesněji a pak by 
nám k obrázkům měla ukázat i čísla. Čtyři lůžka je 
málo, čtyři chaty jsou dva miliony. Když tržby 
nepokryjí investiční náklady, tak kdo to doplatí? 

Občan, který kemp nepotřebuje a nikdo se ho ani 
neptal, jestli to chce zaplatit? Koho obecní 
zastupitelstvo zastupuje? Občany Topolné nebo 
svatebčany?

Kemp v číslech
Provozní náklady na 1 lůžko:
Použit ceník prádelny Duha Uh. Brod
Praní a mandlování za 1kus:
Povlak kapny     38 Kč
Osuška 20 Kč
Povlak polštář     20 Kč
Prostěradlo 28 Kč
Ceník kemp Winstonka Dalešice
Za 1 lůžko úklid, převlečení lůžkovin, stlaní,
Manipulace s odpady a prádlem, revize el.
Hasící přístroje, požární hlásiče,
Opravy a údržba, atd.
To vše dohromady účtují      200 Kč
Poplatek OÚ     21 Kč
Použití sprchy ve společné umývárně     35 Kč
Podtrženo sečteno celkem za 1 lůžko       362 Kč
Výpočet návratnosti do 5 let:
Průměrná pořizovací cena za chatu se 4 lůžky 
                                                                   500 000 Kč
12 akcí /rok x 4 lůžka v chatě x 5let 240 (noclehů za 
5let)
Podíl investice počtem noclehů dá cenu za noc
2  083 Kč na jedno lůžko.
Po přičtení provozních nákladů 2444 za lůžko za
celou chatu                                           9 776Kč /1noc
Koupí si takový nocleh někdo?
To je důvod, proč nechci, aby se to stavělo. 

Nevělík Lubomír

Kemp v Bůrovcích -tentokrát v číslech    
 aneb občan v pasti  
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Hasiči
  Vážení občané,
máme za sebou několik dalších měsíců v roce 2025 

a opět Vám přinášíme lehké shrnutí, co se u nás událo. 
Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Topolná v 
uplynulém období nezasahovala u žádné mimořádné 
události. I přesto byla její činnost bohatá a různorodá, 
a to zejména v oblasti reprezentace obce, spolupráce 
při kulturních akcích a administrativních úkolech 
souvisejících s rozvojem jednotky.

 Hned v úvodu se musíme zmínit o jednom 
významnému aktu. Dne 5. května byl hejtmanem 
Zlínského kraje oceněn náš velitel jednotky Miroslav 
Horák st.. Ocenění se týkalo udělení pamětní medaile 
za jeho aktivní a příkladnou činnost v jednotce. Tímto 
setkáním byla taktéž vyzdvižena důležitost a 
společenské uznání práce dobrovolných hasičů v 
rámci celého kraje.

V oblasti kulturních akcí jsme se podíleli na 
zajištění bezpečnosti při tradičním pálení čarodějnic, 
kde členové vykonávali dozor a přispěli k poklidnému 
a bezpečnému průběhu akce. Reprezentačně se 
jednotka zúčastnila také jubilejní 30. hasičské pouti na 
sv. Hostýně, čímž se přihlásila k dlouholeté tradici 
tohoto setkání hasičů z celé republiky. O týden později 
při příležitosti svátku sv. Floriána, patrona všech 
hasičů, se členové jednotky aktivně zapojili do 
slavnostní mše svaté, která byla věnována nejen 
živým, ale i zemřelým kolegům z řad dobrovolných 
hasičů obce Topolná.

Významnou společenskou událostí byla i účast 
jednotky na odhalení pamětní desky v obci, kde 
členové drželi čestnou stráž. Jednalo se o důstojné 
připomenutí důležité historie rodáka Karla Marečka, 
během 2. světové války sloužil v RAF jako palubní 
radiotelegrafista a střelec.

Hasiči se rovněž zapojili do meziobecního setkání 
U Kameňa, kde byla posílena spolupráce a přátelství 
mezi jednotlivými obcemi regionu. Pro účastníky byla 
od hasičů připravena tři stanoviště – překážková 

dráha, shazování kuželek a vzdělávací stanoviště s 
možností vyzkoušení si použití automatizovaného 
externího defibrilátoru s nácvikem nepřímé srdeční 
masáže. Členové jednotky také pomohli s organizací 
oblíbené dětské akce "Kolečkiáda", kde pro účastníky 
vytvořili jednu překážku.

V oblasti administrativní se jednotka v současné 
době věnuje zajištění dotace od Zlínského kraje na 
pořízení nových čerpadel, která přispějí ke zlepšení 
technického vybavení a zvýší tak možnost lépe 
pomoci občanům při náhlých přívalových deštích, 
jako tomu bylo např. minulý rok v září. Zároveň se 
intenzivně připravuje žádost o dotační titul na nákup 
nového dopravního automobilu, který by významně 
posílil akceschopnost jednotky. O dalším vývoji těchto 
dvou projektů vás budeme informovat v dalším 
vydání zpravodaje.

Na závěr patří všem členům jednotky poděkování 
za jejich čas, ochotu a nasazení, které věnují nejen 
ochraně zdraví a majetku obyvatel, ale také rozvoji 
života v obci. Jejich činnost si zaslouží uznání a 
podporu nás všech. Taky přejeme všem našim 
obyvatelům šťastný návrat z dovolených a mnoho 
pěkných letních dnů v rodinném kruhu.
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Alena Šenkeříková
Vám, kteří mě svým podpisem podpořili a 

požadovali odpovědi, týkající se kanalizační stoky C, 
následné napojení stok E, E1, E2 + D, kde jsou Vaše 
domy připojeny,děkuji za podporu formou podepsání 
pod můj dotaz ke starostovi obce, obecní radě a 
současně zastupitelstvu, které se konalo dne 29.5.2025. 
Všem Vám podepsaným (33 občanům) byla 
předložena mapa kanalizačních stok, vyjádření 
starosty, stavební komise, kontrolní komise + foto 
stromů, které rostou přímo a bez souhlasu majitele 
kanalizace na stoce C, (která je zahrnuta pouze 50 cm 
zeminy,) tj. obec,  i zničené kontrolní šachty č. 6, na 
pozemku 3283/24 Karel Mašlan, kterému byl prodán 
obecní pozemek i s obecní kanalizací, kdy  bez nájemní 
smlouvy k obecnímu pozemku 3283/1 tento několik 
desítek let okupoval a neměl  nájemní či pachtovní 
smlouvu. 

Jak jste již všichni správně předpokládali, tato 
žádost byla smetana ze stolu, odhlasováno 
zas tupi te l s tvem, obecn í radou i s ta ros tou 
neprojednávat a odpověď odložit na 90 dní….a také 
lustrovat podepsané občany...v diskusi jsem od 
starosty dostala 5 minut na dotazy…!!!??? které 
stavební komise nedokázala zodpovědět, proč nenašla 
pří místním šetření u Mašlanů kontrolní šachtu č. 6 na 
kanalizační stoce C??? 

Záměrně, aby nebyla možnost prošetření vlivu 
stromů (viz foto) na stoku C….Dendrolog odmítnut, 
revize stoky od r. 1973 do 2025 nebyla provedena…. § 
274/2001 sb. Porušen  ve všech bodech. 

Pro osvěžení paměti všech Vámi volených zástupců 
obce Topolná: 

Zastupitelstvo si může schvalování nějakého 
majetkoprávního jednání vyhradit i  ne přímo 
usnesením, ale i tak, že si vyhradí, že schvaluje určitou 
smlouvu, přičemž má-li se následně ke smlouvě 
uzavřít dodatek, pak i  tento dodatek by mělo schválit 
zastupitelstvo, nikoli sám starosta.  

Péče řádného hospodáře je promítnuta do zákona 
o obcích. Obec je povinna chránit svůj majetek před 
neoprávněnými zásahy, vzniká zde také případně 
právo na náhradu škody či vydání bezdůvodného 
obohacení.  

 Ze zákona o  střetu zájmů pro starosty vyplývá 
povinnost loajality, tzn. zastupitel by měl vždy 
upřednostňovat zájem obce nad zájmem vlastním či 
zájmem jiných soukromých osob. Je-li 
pochybnost o možnosti střetu zájmů, je povinen tuto 
okolnost sdělit před hlasováním. Nevylučuje ho to ale 
z hlasování o dané otázce, neboť svou povinnost splní 
tím, že potenciální střet zájmů oznámí. Jeho povinnost 

vyplývá i  ze samotného slibu, který je nejen 
slavnostním aktem, ale ve svém znění obsahuje 
i slib, že bude vykonávat funkci v zájmu obce, města, 
městyse apod.  

S  funkcí zastupitele je spojeno mimo jiné také 
rozhodování o tom, jakým způsobem bude nakládáno 
s  majetkem obce. Jelikož existuje riziko, že by 
zastupitelé k tomuto „cizímu“ majetku nepřistupovali 
stejně zodpovědně jako k  majetku vlastnímu, je jim 
zákonem uložena povinnost přistupovat k  majetku 
obce s péčí řádného hospodáře.   

jak pečuje řádný hospodář?
Péči řádného hospodáře je možné definovat jako 

„povinnost zastupitele pečovat o svěřený majetek tak, 
jak by o svůj majetek pečoval rozumně uvažující/
opatrný vlastník. Jinými slovy, zastupitel musí 
rozhodovat ve prospěch obce bez upřednostňování 
vlastních zájmů nebo se má před hlasováním 
dostatečně zamyslet nad důsledky svého rozhodnutí“.

Zde je zkráceně vypsána povinnost zástupců obce, 
kdy jsou zákony ČR interpretovány pouze pro jejich 
momentální potřeby.

Foto stromů, které přímo ohrožují funkčnost 
kanalizační stoky C Vás jistě zaujme…..

Bříza …
v případě, že je bříza vysazena v blízkosti domu, 

mohou její kořeny zasahovat pod základy a způsobit 
jejich posunutí, popraskání nebo dokonce deformaci, 
To může vést ke značným problémům se statikou, 
jejichž oprava je nákladná. Navíc někdy také dokážou 
zasahovat i do podzemních inženýrských sítí, včetně 
vodovodního a kanalizačního potrubí, což může vést 
k nákladným a nepříjemným opravám. 
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 Přísně se nedoporučuje vysazovat břízy v blízkosti 
plotů, obytných a hospodářských budov, studní, 
komunikací, kanalizační stoky, septiky, vodovodní a 
plynové potrubní.

Dalším důvodem, proč nevysazovat břízy v 
blízkosti budov a komunikací, je zvýšený sklon k pádu 
z větru. 

Porušená kanalizace vede k únikům vody a 
odpadních vod, do půdy uniká vzduch a vytváří tak 
perfektní směs kyslíku, vody a živin pro růst stromů, 
To způsobuje, že kořenové kotvy vypěstují velmi 
jemné podavače, které pronikají do popraskané trubky 

a způsobují její blokování. Tyto zákeřné stromové 
kořeny mohou způsobit takové škody na kanalizaci, 
které mohou následně způsobit zatopení ulice nebo 
budovy. Náklady se zvyšují a ceny za výměnu nebo 
opravy kanalizace se mohou pohybovat ve statisících. 

Přeji všem obyvatelům obce Topolná pevné zdraví, 
dobré mezisousedské vztahy a zdravý rozum do 
dalších voleb zástupců Topolné….

Alena Šenkeříková
(Pozn.red. - článek bez korekce, dle znění paní 

Šenkeříkové)

Vážení občané, dovolte mi reagovat na článek paní 
Aleny Šenkeříkové. Rád bych uvedl na pravou míru 
nepravdivá tvrzení uváděná paní Šenkeříkovou nejen 
v tomto článku. Nebudu reagovat na jednotlivé 
nepravdy, protože už se v nich přestávám orientovat a 
nerozumím tomu, co chce paní Šenkeříková 
jednotlivými odstavci vlastně říci.
Shrnu proto bodově skutečná fakta a udělejte si 
obrázek sami.
K požadavku na odstranění stromů
- Paní Šenkeříková požadovala odstranit obecní  
    stromy z obecního pozemku, které jsou v 
    ochranném pásmu kanalizace.
-   Obec je zároveň majitelem a provozovatelem
    kanalizace a jako zástupce obce jsem v souladu se
    zákonem paní Šenkeříkovou informoval, že stromy
    v ochranném pásmu mohou být
K prodeji pozemků:
- Obec prodala pozemky dlouhodobě užívané nejen
    Mašlanovými, ale i ostatními sousedy a po letech
    jsme tak narovnali skutečný stav s právním stavem.
- Pozemky byly samozřejmě prodány se zákonným
    věcným břemenem pro kanalizační stoku
Ke kanalizaci:
- Kanalizace, vč. stoky C je plně funkční a obec jako
    provozovatel si plní veškeré své povinnosti, které 
    má dle příslušných právních úprav plnit.
K jednání zastupitelstva:
- Paní Šenkeříková podala prostou žádost o
    projednání svého bodu na jednání zastupitelstva,

    takže v souladu se zákonem zastupitelstvo nejdříve
    schvaluje, zda takovýto bod bude nebo nebude 
    projednávat. Rozhodnutí bylo neprojednávat,
- Podpisy, které někteří spoluobčané připojili k
    požadavku zařazení bodu paní Šenkeříkové na
    jednání zastupitelstva jsou nezbytné k tomu, aby 
    žádost byla kvalifikovanou žádostí. Podpisy u
    takovéto žádosti je samozřejmě nutné nejdříve v
    rámci zákona zkontrolovat. 
- Kvalifikovanou žádostí občana má zastupitelstvo 
    zákonnou povinnost se zabývat ve lhůtě do 90ti 
    dnů.
- Jednací řád zastupitelstva povoluje maximálně 5  
    min. na příspěvek. Paní Šenkeříková dostala v 
    diskusi násobně větší prostor k vyjádření.

Obec si řádně plní všechny své povinnosti v souladu 
se zákony a nařízeními. 
Paní Šenkeříková se obrátila se svými podněty na 
porušování zákonů a povinností obcí na Stavební úřad 
Bílovice, Stavební úřad Uh. Hradiště, Oddělení 
vodoprávního úřadu a životního prostředí Uh. 
Hradiště, Městský úřad Uherské Hradiště i Krajskou 
hygienickou stanice Zlín.
Žádná z těchto institucí žádné porušení ze strany obce 
neshledala.
Bude-li mít kdokoliv z občanů jakýkoliv dotaz, obraťte 
se na mě prosím, rád vám odpovím konkrétně a věcně.  

Roman Dujíček, starosta

Reakce na článek paní Aleny Šenkeříkové
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Je červen, měsíc, kdy už se každý těší na prázdniny. Abychom si to těšení trochu zpříjemnili, připravili jsme ve 
školce pro děti a rodiče Zahradní slavnost.
Máme krásnou zahradu, takže volba byla jasná. Využijeme zahradní nářadí pro jednoduché úkoly, zastřešené 
terasy k vytvoření občerstvovacího koutu. Do příprav se zapojili všichni, nejen paní učitelky, které vymýšlely 
stanoviště, ale i tety kuchařky a uklízečky, samozřejmě i děti, které pomáhaly s přípravou občerstvení. Oslovili jsme 
i rodiče, zda by nepřinesli také nějaké dobroty .
A přišel konečně pátek. Sice celý týden nás trápilo počasí, ale doufali jsme, že nám vše vyjde a vyšlo. Děti byly celý 
den natěšené a odpoledne si to na zahradě náležitě užily. Plnily jednoduché úkoly motivované pohádkovými 
postavičkami a na závěr očekávané překvapení – Balónkový klaun, který pobavil nejen děti, ale i mnohé rodiče. A 
odměna – výrobky z nafouklých balónků.
Mezi tím vším se všichni mohli občerstvit na terase, něco zobnout, napít se, nebo lehnout na deku a odpočívat ve 
stínu javoru.
Co napsat závěrem? Poděkování všem, kteří přispěli ke zdařené akci, rodičům, kteří přinesli různé dobroty a 
kolektivu školky za přípravu akce.

Radka Kalabusová

Zahradní slavnost v MŠ
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Beseda s důchodci

Stavění máje
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Odhalení pamětní desky Karla Marečka 

Setkání u Kameňa
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Kolečkiáda

Topolské sečení
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Milí čtenáři, vážení rodiče a přátelé školy,
s blížícím se koncem školního roku bychom vás 

rádi pozvali na malé ohlédnutí za tím, co všechno jsme 
letos společně zvládli. V naší škole se opravdu 
„nezahálí“ – jen za tento školní rok jsme uspořádali 
přes 40 školních, kulturních, sportovních nebo 
vzdělávacích akcí a projektů. A k tomu ještě spoustu 
menších aktivit přímo ve třídách či školní družině. 
Chceme tím dát jasně najevo: naše škola žije, roste a 
rozvíjí se.

Nabízíme dě tem ne jen kval i tní výuku s 
individuálním přístupem a rodinnou atmosférou, ale 
také bohatý program, díky kterému se žáci učí novým 
věcem i mimo lavice. Už v září jsme se vydali na 
exkurze do Památných domů v Topolné a připravili 
jsme preventivní besedy s odborníkem o bezpečnosti 
na internetu.

V dalších měsících jsme pletli vánočky v TOPEKU, 
učili se o vesmíru v brněnském planetáriu, vrátili se do 
pravěku v Moravském zemském muzeu, soutěžili s 
Bobříkem informatiky. Žáci také vystupovali na návsi s 
vánočním programem, originálně si nazdobili svých 5 
vánočních stromečků před Komunitním centrem. 
Nezanedbávali jsme ani kulturu - navštívili jsme 
výchovný koncert v  Kongresovém centru ve Zlíně i 
programy v knihovně v Uherském Hradišti. A páťáci 
nacvičili slavnostním předtančení na Školní ples.

Velký zájem byl také o lyžařský kurz, kde se 30 
žáků za týden naučilo základům lyžování. 

V dubnu jsme přivítali veřejnost při Dni otevřených 
dveří, připravili pěveckou soutěž Topolský slavíček, 
vernisáž výtvarných děl žáků na téma „Příroda kolem 
nás“, strávili jsme krásné čarodějné odpoledne s 
bohatou účastí dětí všech věkových kategorií. 
Uskutečnily se poznávací besedy a akce zaměřené na 
záchranářské složky, přírodu i vědu. 

V květnu a červnu jsme se vydali na školní výlety 
do Punkevních jeskyní a Olomouce, nejlepší sportovci 
ze 4. a 5. třídy nás zastupovali na Atletickém čtyřboji v 
Bílovicích, užili jsme si Dětský den s hasiči. V průběhu 

roku také předvedly děti svá různá vystoupení na 
Besedě s důchodci i na Vítání občánků.

Nezapomínáme ani na mimoškolní aktivity a rozvoj 
zájmů dětí. Po celý rok fungovalo celkem devět 
zájmových kroužků: Trampolínky, Umělá inteligence a 
robotika, dva kroužky Šikovných ručiček, Akordická 
kytara, Sportovní hry pro mladší žáky, Zábavné a 
hravé pokusy, Flétny a Výtvarný kroužek. Naším cílem 
je, aby si každé dítě mohlo najít oblast, kde se cítí silné, 
tvořivé nebo se prostě dobře baví.

Velkou oporou je nám i školní družina, kde 
probíhala celoroční hra „Poznáváme zvířata v ZOO“, 
tematické projektové dny (např. Svatý Martin, 
Masopust, Čtyřlístek, Stezka všímavosti, Jízda 
zručnosti), družinový karneval i piškvorkový turnaj. 
Každý měsíc zde děti tvořily výzdobu, hrály hry, 
rozvíjely své dovednosti i vztahy.

Velmi si vážíme úzké spolupráce s rodiči, Klubem 
rodičů, Obcí Topolná a jejími složkami a samozřejmě s 
MŠ Topolná. Maminky z Klubu rodičů připravily 
skvělé akce jako Dýňobraní, Vánoční a Velikonoční 
dílničky, Mikulášskou nadílku, zajistily občerstvení na 
Pálení čarodějnic, zorganizovaly Školní ples a chystají 
táborák na závěr roku – letos na téma Minecraft. Jsme 
za tuto podporu nesmírně vděční.

Děkuji celému pedagogickému týmu, asistentkám, 
paní uklízečce i školnici – za jejich energii, vstřícnost a 
chuť každý den vytvářet prostředí, kde se děti cítí 
bezpečně a kde mohou všestranně růst.
Školní rok ještě nekončí – ještě proběhne několik 

krásných závěrečných akcí mj. kino v Březolupech, 
Topolské olympijské hry a prvňáčky čeká Pasování na 
čtenáře. A už teď připravujeme nový školní rok, který 
přinese další novinky. Jednou z nich budou např. nové 
webové stránky školy.

Děkujeme všem, kteří nás podporují, spolupracují, 
věří nám a tvoří s námi školu, která je aktivní, otevřená 
a zaměřená na rozvoj každého dítěte.

Přejeme Vám nádherné léto a krásné prázdniny!
Za ZŠ Topolná, Mgr. Jana Gregorová

Ohlédnutí za školním rokem v Základní škole Topolná 

V ZOO Olomouc jsme si všímali nejen zvířat, ale vzniku hornin
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Program OZOBOTI  v Pevnosti poznání v Olomouci žáky 
velmi zaujal

Zástupci naší školy na Atletickém čtyřboji v Bílovicích

Návštěva lišky Coco Pohádka dětí 1. třídy

Vycházka dětí 3. třídy ke štěrku



Dětský den s hasiči 

Návštěva hodnotící komise Vesnice roku 

                                                                                     



 

                               
                                                                                                                              Život v Topolné

 Přijímací zkoušky na střední školy jsou pro žáky 
devátých ročníků důležitým mezníkem, který často 
rozhoduje o jejich budoucím profesním i osobním 
směřování. S potěšením můžeme říci, že letošní 
deváťáci z naší školy tuto výzvu zvládli velmi dobře.

K přijímacímu řízení v letošním roce přihlásilo 
celkem 66 žáků naší školy. Po týdnech příprav, 
doučování a domácího studia přišly první výsledky – a 
ty nás opravdu potěšily. Již v prvním kole bylo přijato 
63 žáků, což svědčí o jejich zodpovědném přístupu a 
také o kvalitní podpoře ze strany učitelů a rodičů. Tři 
žáci zatím přijati nebyli, nicméně věříme, že se jim 
podaří uspět v dalších kolech přijímacího řízení nebo 
při zápisech na jiné vhodné obory.

Zajímavý je i pohled na to, jaké typy škol si naši 
žáci vybrali. 

Na gymnázia, což je cesta zejména pro ty, kteří mají 
vynikající studijní výsledky a chtějí pokračovat 
směrem k vysokoškolskému vzdělání, byli přijati 4 
žáci.

Největší část – 35 žáků – si zvolila maturitní obory 
na středních odborných školách, což zahrnuje obory 
technické, ekonomické, zdravotnické i pedagogické. 

Zbylých 24 žáků se rozhodlo pro tříleté učební 
obory zakončené výučním listem, které vedou k 
uplatnění v praktických profesích, po kterých je v 
současnosti velká poptávka.

Celkové výsledky ukazují, že naši žáci mají široké 
spektrum zájmů i schopností a dokážou si zodpovědně 
vybrat cestu, která jim nejlépe vyhovuje. Jsme na ně 
hrdí a přejeme jim, aby se na nových školách cítili 
dobře, našli si nové kamarády, inspirativní učitele a 
aby si zvolené studium užívali.

Děkujeme také všem vyučujícím, kteří žáky vedli, 
podporovali a připravovali, a rodičům za jejich 
trpělivost a podporu v průběhu celého přijímacího 
období.

Mgr. Bojana Slavíková

Přijímací zkoušky 2025: Naši deváťáci míří na střední školy 

 V pátek 9. května 2025 se vybraní žáci naší školy zúčastnili okresního kola této nejprestižnější školní atletické 
soutěže. Vzhledem k tomu, že se nám stále zužuje výběr žáků ochotných snášet zátěž velkých závodů, nepodařilo se 
nám poskládat silnou sestavu konkurující těm nejlepším. Žádné z našich družstev se nedostalo na stupně vítězů, ale 
i tak to bylo velmi hezké klání v nádherném prostředí Městského atletického stadionu Dany Zátopkové za krásného 
počasí. Nejlépe si vedli starší žáci, kteří mezi družstvy skončili na pátém místě. V jednotlivcích získal nejvíce bodů z 
našich závodníků Adam Chmelík.

Mgr. Pavla Bordovská

Pohár rozhlasu 

Ve čtvrtek 13. března se uskutečnil tradiční přebor ve 
šplhu na tyči ve čtyřech kategoriích. Závodníků bylo 
letos neobvykle málo, ale komornější atmosféra měla 
na všechny přítomné spíše pozitivní vliv. Kvalitní 
výsledky a dramatický průběh toho byl důkazem. 
Zvláště výkon Ferdy Bureše, časem 2,6 s. Všichni 
soutěžící prokázali odhodlání a bojovného ducha.

Mgr. Pavla Bordovská

Přebor školy ve šplhu 2025 

50 let Bílovské školy 
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Akademie ZŠ Bílovice 

Základní škola se v rámci 50. výročí od založení 
budovy školy prezentovala také akademií. Přípravy 
tohoto velkého vystoupení započaly již v listopadu 
2024. Přípravný tým a učitelé několik měsíců chystali 
jednotlivá vystoupení. Z důvodu omezení kapacity 
obecního kinosálu, kde se akademie konala, muselo 
být toto představení hráno hned několikrát.

V pátek 16. 5. se v dopoledních hodinách v 
kinosále sešli žáci a učitelé školy, kteří na akademii 
nevystupovali, společně s MŠ Bílovice. Tito diváci tak 
mohli zhlédnout toto vystoupení jako první. 
Vystupující si vyzkoušeli, jaké je to být před 
vystoupením opravdu natěšený, nervózní, a jaký 
šrumec to může být. Odpoledne se toto vystoupení 
jako předpremiéra hrála pro první část rodičů.

V sobotu 17. 5. to vše vypuklo. V 10:00 zhasla 
světla a moderátoři Martin Lysoněk a Martina 
Hromečková přivítali milé diváky a hosty školy, kteří 
tak mohli vidět v premiéře toto krásné vystoupení. 
Akademii odstartovalo video o životě ve škole, které 
připravila paní vychovatelka Šajerová a pan učitel 
Strapina. Poté se slova ujal pan ředitel Tomáš Mlčoch a 
pan starosta Petr Fusek, který přivítal také pana 
senátora a řekl něco o historii života školy. Na 
akademii nesměli chybět ti nejmenší žáčci školy. Tanec 
Opičí kapela si připravila třída 1. A a jako indiáni z 
Bílovic přišla 1. B. Poté se předvedly děti prvního 
stupně z 3. B a 5. třídy s anglickým divadlem Crazy 
farm. Žáci sedmého a osmého ročníku se nenechali 
zahanbit, zazpívali písničku Bratře Kubo ve čtyřech 

světových jazycích. V pohádkové části nám třída 2. A 
předvedla hru na flétnu a 2. B se představila tancem 
Buchet. Sedmý ročník zahrál zpívanou pohádku 
Šípková Růženka, která mnohým vyrazila dech. 
Písničkářka Ema Zemková předvedla svou vlastní 
tvorbu. Šestý ročník sborově zazpíval píseň k výročí 
školy. Celou akademii ukončilo taneční vystoupení 
žáků 3. A a čtvrtého ročníku na písničky z muzikálu 
Pomáda. Na závěr tohoto veselého a živého 
vystoupení př iš l i zamávat divákům vš ichni 
vystupující.

Největší odměnou a pochvalou pak pro všechny 
byl dlouhý potlesk diváků ve stoje.

Svůj článek bych chtěla zakončit poděkováním. V 
první řadě Obci Bílovice a domu ČSCH za poskytnutí 
zázemí pro tuto akci. Také bych ráda poděkovala 
svému týmu, který se na organizaci akademie podílel. 
Dále bych chtěla poděkovat paní fotografce Janě 
Křenové, která nám v nádherných autentických 
fotkách zachytila celý výroční den.

Poděkování patří také všem mým kolegům, kteří 
nacvičili jednotlivá vystoupení nebo je pomohli 
přichystat k dokonalosti. V neposlední řadě patří 
poděkování vystupujícím žákům, také jejich rodičům 
za ochotu s přípravou kostýmů a trpělivost při 
zkoušení. Jsme rádi, že se do akademie zapojilo tolik 
žáků školy, kteří tak mohli předvést svůj talent.

Mgr. Martina Králíková

Fotokoutek: třída dříve a nyní Ocenění pedagogové a žáci

                                                                            Závěr akademie



 Naše škola se může pochlubit novou moderní 
jazykovou učebnou, která vznikla díky podpoře z 
projektu Šablony OP JAK. Tento projekt nám umožnil 
nejen zkvalitnit výuku cizích jazyků, ale zároveň 
obohatit celkové vzdělávací prostředí školy.
Učebna je vybavena kvalitními sluchátky, která 
zajišťují lepší porozumění při poslechových cvičeních a 
zvyšují koncentraci žáků. Velkou novinkou je také 
interaktivní dotykový displej, jenž otevírá nové 
možnosti nejen pro výuku jazyků, ale i dalších 
předmětů. Učitelé ho budou moci využívat například 
při prezentacích, práci s multimédii či interaktivních 
cvičeních, která zapojují žáky aktivně do výuky.
Věříme, že tato nová učebna přispěje ke zlepšení nejen 
jazykových dovedností našich žáků, ale i k zpříjemnění 
každodenní školní práci.

Mgr. Eva Karlíková
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Nová jazyková učebna 

Ve středu 7. května 2025 navštívili naši deváťáci muzeum v polské Osvětimi, aby se seznámili s temnější stránkou 
naší historie. Aby se něco takového již nikdy neopakovalo, je asi přáním většiny návštěvníků, proto se také tyto 
školní programy uskutečňují. Snahou je probudit v dospívající mládeži kritické myšlení v reálném světě. Pevně 
doufáme, že tím přispíváme dobré věci.

Mgr. Pavla Bordovská

Osvětim – svědomí lidstva 
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Muži:
Po náročné zimní přípravě vstoupilo naše mužstvo 

s ambicemi potvrdit vydobyté podzimní postavení na 
čele tabulky a s vidinou minimální ztráty na po 
podzimu vedoucí Ostrožskou Novou Ves mohlo 
pokukovat i po příčce nejvyšší. Co se týká změn v 
kádru během zimní pauzy to tento rok bylo 
jednoduché, jelikož žádné neproběhly a mužstvo 
pokračovalo v totožném složení jako na podzim. 

Jarní část jsme oproti předchozím ročníkům 
konečně začali vítězně, kdy po velkém boji a 
vyrovnaném průběhu jsme přetlačili hostující 
Polešovice 2:0. Bohužel první ztráta na sebe nenechala 
dlouho čekat a remízu 2:2 na hřišti rezervy Hluku 
můžeme řadit do kategorie zbytečných. Plný bodový 
zisk si však připisujeme ihned týden poté v domácím 
utkání se Lhotou, leč pamatujeme i výhry po 
přesvědčivějších výkonech 1:0. Na neoslňující formu v 
této části jara však doplácíme už o týden později a 
domácí remíza s Vlčnovem 2:2 bohužel není 
výsledkem jaký by měl tým bojující o příčku nejvyšší 
zapisovat.

Plný autobus fanoušků cestující s námi na zápas 
jara do už v té době vedoucího Ořechova sleduje 
kvalitní zápas v nově zrekonstruovaném ořechovském 
areálu. O tu branku však domácí Sokol si přiznejme 
lepší byl a výhrou 3:2 nad našim týmem udělal 
výrazný krok k postupu do 1.A třídy. My jsme si v 
dalším kole připsali povinné, ale zároveň pro psychiku 
důležité vítězství proti posléze sestupujícím 
Buchlovicím 4:1. V okleštěné sestavě jsme cestovali do 
podhůří Chřibů, do Koryčan. Naše mužstvo však 
bojovným a organizovaným výkonem po zásluze 
zvítězilo a vítězství 1:4 na půdě silných Koryčan mělo 
rozhodně svou váhu. 

V dalším utkání proti celku z čela tabulky jsme však 
již úspěšní nebyli a opět výsledkem 1:4 jsme tentokráte 
krutě nestačili na Ostrožskou Novou Ves. V Kvasicích 
jsme zaznamenali čtvrtý výsledek 1:4 za sebou, který 
však znamenal i zaslouženou porážku proti silnému 
týmu Lubné. Nelichotivou sérii jsme prodloužili i 
doma proti obrozenému Slavkovu, který v zimní 
pauze zaznamenal obrození a skoro celá jedenáctka 
nových hráčů si odvezla body i z Topolné 0:2. 

Odhodlaní ukončit sérii nezdarů jsme v tradičním 
čase nedělního dopoledne zajížděli do Zlechova a po 
zásluze jsme byli úspěšní a výhra 1:3 byla rozhodně 
pozitivním povzbuzení pro celý tým i naše fanoušky. V 
posledním domácím utkání ročníku jsme doma hostili 
tým Prakšic a po roky nevídané přestřelce 6:4 jsme se i 
úspěšně rozloučili doma s fanoušky. Díky těmto 
posledním výsledkům jsme i do posledního zápasu 
celého ročníku měli velkou motivaci v podobě 
možného medailového umístění. V cestě nám stál celek 

Záhlinic a díky naší výhře 2:4 a prohře Ostrožské Nové 
Vsi s Lubnou se i podařilo. 

Soutěžní ročník 2024/2025 v 1.B třídě skupině C 
jsme tedy zakončili na bronzové třetí pozici se ziskem 
51 bodů při skóre 65:46. Roli střelce z předchozího 
angažmá potvrdil letní posila Radim Kaňa, který se 
stal s 15 brankami nejlepším střelcem mužstva. Třetí 
místo v náročné krajské soutěži určitě musíme brát, 
jedná se o nejlepší umístění týmu po postupu do 1.B 
třídy v roce 2020 s rekordním ziskem bodů. Sami však 
cítíme, že z tohoto ročníku se mohlo vytěžit i více 
zvláště v jarní části, leč dlouhodobá zranění klíčových 
hráčů a další faktory byly proti.

Je naší povinností poděkovat za dosavadní 
dlouholetou práci oběma trenérům Ondřeji Hoferkovi 
a Davidu Urbanovi, kteří se na vlastní žádost rozhodli 
po konci tohoto ročníku u týmu skončit. Jejich 
působení u týmů bylo ověnčené několika umístěními 
na špici tabulky, výhrami proti ambiciózním a silným 
klubům a celkově kvalitním fotbalem. Za jejich 
věnovaný čas, úsilí, odbornost a mnohdy pevné nervy 
patří obrovský DÍK! 

Známo je již složení realizačního týmu pro příští 
ročník, které bude na jejich práci navazovat, kdy 
hlavním trenérem A týmu se stal zkušený trenér Josef 
Hradil z Napajedel (předchozí angažmá např: 
Napajedla, Nevšová, Bánov, Hvozdná), hrajícím 
asistentem trenéra bude Petr Haša a vedoucím týmu 
Antonín Večeřa. Pozitivním aspektem jsou zatím 
hlášené minimální změny v hráčském kádru a tým by 
měl pokračovat ve velmi podobném složení jako v 
právě skončeném ročníku. Tým bychom samozřejmě 
rádi i doplnili o nové kvalitní hráče, kteří ještě více 
zvýší konkurenci v týmu. Nyní je však zbytečné 
cokoliv předjímat a o případných potvrzených 
příchodech Vás budeme rádi informovat. Nakonec 
bychom rádi poděkovali všem hráčům, končícím 
trenérům, funkcionářům, sponzorům a hlavně vám, 
fanouškům, za letošní ročník a již teď se těšíme v srpnu 
v novém ročníku naviděnou. 

Nejlepší střelci: Radim Kaňa 15, Aleš Horsák 10, Jan 
Foltýn 7

Největší minutáž na zápasech: Jakub Mikel 2424 
minut, Aleš Horsák 2282 minut a Adam Lapčík 1957 
minut

Za tým mužů David Večeřa

Tělovýchovná jednota Topolná



Dorost:
Dorostenecký tým i letos nastoupil v rámci 

sdruženého mužstva společně s týmem Napajedel „B“. 
Během jarní části sezony odehráli celkem 8 zápasů, 
které přinesly jak těžké chvíle, tak i sladké vítězství na 
závěr.

Sezonu jsme odstartovali domácím utkáním proti 
spojenému týmu Bílovic a Kněžpole. Navzdory velké 
snaze jsme na soupeře nestačili a podlehli jsme 2:5. Ani 
další zápasy nám zpočátku příliš nesedly – nejprve 
jsme padli 2:4 ve Zlechově proti celku Zlechov/
Osvětimany, následně 0:1 v domácím zápase proti 
Polešovicím a další porážka 2:5 nás potkala v 
Kostelanech nad Moravou.

Zlom přišel 11. května, kdy jsme odehráli velmi 
povedené utkání v Huštěnovicích. Proti týmu 
Huštěnovice/Traplice jsme ukázali bojovnost a odvezli 
si cenné tři body díky vítězství 3:0. Následující 
venkovní duel s Jalubím/Velehradem skončil remízou 
3:3 – bylo to vyrovnané a napínavé utkání až do 
posledních minut.

Skvělý závěr sezony pak dorost odehrál doma proti 
týmu Březolupy/Nedachlebice. Výhra 3:0 potěšila 
nejen hráče, ale i fanoušky. A úplně poslední zápas? 
Ten měl parádní tečku – v Babicích jsme zvítězili 
jednoznačně 7:0 a ukázali, že tým má sílu, vůli a 
potenciál do dalších sezón.

Sezónu 2024/2025, kterou jsme odehráli v okresním 
přeboru skupina A, jsme skončili na 4. místě s 
celkovým počtem 23 bodů a pozitivním skóre 50:43.

Nejlepšími střelci: David Mikulka (Topolná) 8, 
Jakub Baroň (N) 7 a Tomáš Ježek (T) 7.

Děkujeme hráčům, trenérům i fanouškům za 
podporu a těšíme se na další fotbalové zážitky!

Závěrečná tabulka 1. B- třídy skupiny C,  
Zlínského kraje, ročník 2024/2025
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Za tým mužů David Večeřa
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Závěrečná tabulka Okresního přeboru dorostu 
 skupiny A, Okres Uherské Hradiště, ročník 2024/2025

Za tým dorostu Stanislav Mašlan

Přípravka:
V jarní části roku 2025 jsme odehráli celkem 18 

zápasů a tři turnaje. Starší přípravka odehrála 9 utkání, 
mladší 8 zápasů, a mini přípravka jeden zápas. 
Přibližně polovinu zápasů jsme vyhráli. Za těmito 
výhrami stojí z velké části mladší přípravka. Na 
halovém turnaji v Napajedlích jsme skončili na 5. 
místě, na domácím turnaji jsme byli sedmí a na turnaji 
v Huštěnovicích čtvrtí. Celkem jsme nastříleli 207 gólů 
a inkasovali 215 gólů. Mezi dva nejlepší střelce starší 
přípravky patřili Štěpán Čech a Lukáš Dohnal. 
Nejlepším střelcem mladší přípravky byl Viktor 
Vavřiník. 

Do zápasů, turnajů a tréninku se zapojilo celkem 20 
dětí, z toho 15 chlapců a 5 dívek. Nejlepší účast měli 
Lukáš Dohnal, Soňa Hoferková a Štěpán Foltýn. Na 
trénincích se zaměřujeme na rozvoj pohybových 
dovedností a osvojování fotbalové techniky. Kromě 
základních cvičení se věnujeme i herním aktivitám, 
přičemž důraz klademe na průpravné hry. Pracujeme 
na zlepšení střelby, přihrávek, rychlosti, vytrvalosti a 
koordinace. Snažíme se, aby tréninky byly pro děti co 
nezábavnější. Pro další sezónu budeme během měsíce 
září dělat nábor nových fotbalistů. Pokud budete mít 
zájem začít s tímto krásným sportem, rádi vás na hřišti 
uvítáme.

Za přípravku Šárka Solecká
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Plánované akce
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Neděle 8. června 2025 se vepíše do srdcí pěti dětí, které letos poprvé přistoupily k 1. svatému přijímání. 
Celý školní rok se připravovaly v hodinách náboženství a pak také několika setkáními o sobotách na faře v 
čajovně. Samotná svátost 1. svatého přijímání proběhla ve velmi příjemné a požehnané atmosféře umocněné 
také tím, že probíhala právě o slavnosti Seslání Ducha Svatého. Děti šly v průvodu s otcem Františkem a měly 
vyhrazené v kostele speciální místo před oltářem Za nimi seděli jejich rodiče. Otec František měl velmi 
působivé a poutavé kázání pro děti na téma Duch Svatý. Listonoš přinesl dětem od Ducha Svatého obálky. V 
průvodu děti nesly obětní dary: hračku, hrozny, chleba, konvičky a hostie. Pak přišla jejich velká chvíle, kdy 
poprvé přijaly do svých srdcí Pána Ježíše. A závěr patřil děkování a společnému fotografování.
Bylo pěkné, že tyto - pro děti důležité a vzácné chvíle, s nimi přišly oslavit i paní ředitelka školy v Topolné s 
kolegyněmi.
Přejeme dětem, ať co nejčastěji přijímají do svých srdcí Pána Ježíše.

Bc. Eva Šáchová

První svaté přijímání v Topolné
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